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PYAAAAIO 2:

. H dwgopiown ouvdptnon f @ RY — R éyer v Wibtnta f(tF) = t2f(F) v t > 0,7 € RY o xdmoto

a € R\ {0}. Na derydel 6t & - VF(T) = af(¥),7 € RL

‘Eotw w = f(u,v) xou u =z +y,v =2 —y. Na derydel 6Tt g—;‘g’ . ‘g—';’ = (3w)2 (%ﬂ‘j) .

ou

‘Eow f(z,y) Sgpoplown cuvdptnon twv x xou y. Oétovue © = rcosd,y =rsind ye r > 0 xu 6 € [0,27].

. , 2 2 2
Av z = f(rcos@,rsin ) va vnoroyiote Tig 8 xou gg xa vo oamodetEete ot (gz) +4 (%) = (%) + (g—;)

Av f(z,y) ebvou téEnc C1-1dEng xou Yécoupe x = e® cost xau y = €° sint té1e Y v h(s, t) = f(e® cost, e’ sint)
2 2
’ of af\" _ _—2s [(8h)?2 on\2
oy Ve <$) + (ny) =e %8 [(87;) + (E) ]

o) To euPadév evée tprydvou evan E(z,y) = Saysinw, 6nov w ebvon 1 yovio petald twv TAevpdy T xou .
OE OE OE
Troloylote Tic pepixéc TapaydYous 52, By X G-

B) Na vrnohoyiodel 1 ”f bToL W = e2r—y+3z7

xwx=r+s—ty=2r—23s,z=cos(rst).
o f

o) Abvetw n f 1 R® — R pe f(z,y,2) = 2% + zysinz — yz. Acllte 6n %@fy = 559z

B) AeiZte 6 %(0,0) -1, z’;z;gx (0,0) =1 v v

Eow V(z,y) = In ((1‘2 + gf)%) (x y) € R?\ {(0,0)}

o) Na amodeydel bt ‘;Z(x y) + 6y Vi(z,y) =0

B) Yyedidote tic xaumdhec otddunc X. = {(z,y) € R? : V(z,y) = ¢} v ¢ = 1,2, 3 divovtoc npocoyt| otic
oyetixéc omootdoelg yetadd toug xou oyedidote 1o VV (zo, yo) o€ (o, Yo) € Bo.

Ocewpolpe ) ouvdptnon ¢(t) = f(zo+at,yo+bt),t € R émou o, yo,a,b € R xou f(z,y), (z,y € R?) té€ewc
2 2
C?. Anodeitte 61 ¢”(0) = gﬁ (w0, yo)a® + 2%3]; (%0,Y0)ab + ayf b?.

Eoto f: R? — R pla C? ouvdptnon xou ¢ : R — R pe ¢(t) = f(t,1 —t?),t € R. Acilte 61 n ¢ éye
devtepn Topdywyo ¢ oto R xou UTONOYIOTE TNV CUVIPTAGEL TV PEPXMOV ToPAYOY®Y NS f.

Av f(t) mporypartind cuvdptnon C2-tdEewe xu Yéoovye g(z,y, 2) = f(\/22 + y2 + 22) unoroyiote Ty mo-
pdywyo %. Av unodéooupe 6t Vg = 0 mowd dapopixt| e€lowon wavorotel 1 f;

f

Do w0 T Tou A > 0 1 ouvdptnon f(z,y, 2) = (22 +y?+22) = wavorotel ) dapopixn Bmf +3 f s +5.2 =0
oo R*\ {(0,0,0)};
Ocwpriote n ouvdptnon f(t, z) = \1/ '9 f %.

‘Eotw 1 € R. Anodeilte 6t undpyet mpaypotinds apidude A (mou e€aptdton and 10 f1) OGOTE 1 cLVEETNON

ft e, x,) = tnl/ Mt “’z)/t, oplolévn Yot (T1, ..., Tp) € R™ %o ¢ > 0, var ixavorotel T dioupopixh

elowon ,uaf = gmf + .+ 612.

‘Eoto f:R? - R,C'-1dZewc pe 3f, + 2f, = 0. Aciéte 6n f(z,y) = g(2x — 3y) v xdmowa noporywylown
ouvdptnon g : R — R.



